EGOJIN

SLIMMER

INSTRUCTION BOOK

1810VW = Apg Moy

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT



o MERE U 2t HE B
NENSH,
SIS Holsp2!

ADEEO=2 2AZO| QREEE YHq|
egojinsvc.comOflA ARSI S 4t
2P I22|MS Olgt 4= USLICH

=0 =

AZAY
Ofo[&H 1810VW

AE 37|(mm)  780(L) * 430(W) * 165(H)
HA 37|(mm)  845(L) * 500(W) * 250(H)
JE=s2 N.W : 20KG / G.W : 23KG
ZETE: P1~P3 LI

&5 1~16CHA|

29 5|2 A5t 33008 / 242 1 25003
HY A2 AE  120kg 0I5t

2z 220V

i 155W

27t 7

or |4

LED =& &2t

4
ox
OH

ofolete  :1g10WW
Al 220V~, 60Hz, 155W
HZEY  stamio] 9EH)|
HU072238-19002B Hz2Y NINGBO HEALTHMATE SCIENCE AND TECHNOLOGY DEVELOPMENT CO.,LTD.
RRE13- HsM-08vw_1g10 | 1 E = S OEW)

S2U/BONAY 0|22l

uE
=)

LED 2%

EGOJIN

SLIMMER

O %

2& 3 HRES, 75, 8 S5, H2E S| 0[yBME LAts s
B 252 SAIGHAILL =Tt & ES StAl7| B

HRAFOl CHoAL
-RIE, =), S0 3 SAL) Aed 0]212] Si, M3KI0l 2fFt 89, 1 /0| AL, AH|Rf| 1o| Fi= 2t 28, 11 919|014
ZZA01A 2| A0 2JaH 25t £afof Coti= S XIX| ELICE

2B M E= NEESUN 2= F4x0l 2ai(A210]210] 24, Alelo] ST S)0f RioHA, A2 XIX| 5LICH
-AZHMO| 7N LIZS K17 K| eSO Qls LAt L3504 Chsirts, MUS RIX| e2ELICE

02

25 B0J= 7|7 TS HICA FIEHE(0] 1S 391 7172 ol
B

® LA | Rl 252 SR OFYAIL.
A 2520| HoiE 250 2| 22l 25 SR DRI,
4415 408 20] 2552

ZO| SHaM ZHM Aot t= HEt A=

=
ey HEM
= - R|7|X| Q2AS AR ARSIt Hef2 FotrLt
5 5 ASX}HOIE S5 ES 2 Ze EXI i &
HX|H ZH| AL 9 o =sE e b FOIALE BB e 2isiiol 2oig Big 4+ QAL
ik 2 .
© = HOIE RIEA| SXIGIAI T AIBOIAI7] BRI © 0l $32 /i88oR MRS,
0] 717|2 AF2E T} 25 5101 QUL IS YIS BHX| ZHCIR, 0] 7|7 1= MAIKONZH QALY HEX £ -AASYS BRI SZYAUM AGE 4 YSLICE SSYA M0 2 F 18 L A0 sti=
RS A7 AL ZD XIA0| SEF MRS BB SIELITE OfRI0ISE 0] 717|E 50|80 39/ XIX| 00, 54l A/S FRIELICS
Ag3i| SES 50| BRI o o1 4| G| SPAILL Ligte S L] o] SH0[sH
MF| F mHS Malst S AR = B ® 257|771 ZA| BE0| AL 7I2 2 220| QiEX] 2QIFLT
o A M RS Felgt 2 dXJoH FA7| Bl 2 5 717 IHE02 TIAPALL 0107} 217 S0 5Tk 7128 S0 ol AL} 2488 4 LT,
SH0| O S AR BEAIHO| 0f21E £ ABUTE _ i -
3| 2 OfEIO[OIL} MRS E S EAoN] HRILIC o 97| TSt HiC] HAISHT N2 7|7 02107 HISIX| g
517 vlel0) me R0l HEES ARSI E S AAO| BipRLICH
© A%| F0| 0]2) MQEE SS 2ajsle X2 A| Ha|sH |}, Ofg, B £ 72 21t Ofelo| BT} W 0 151 7177t 22 SOYR T 4 QLT
2 SR 23 BELUIE & S LT £ BRIEIC HAEE TR 2 S0cm Ol SRS 2 :
® #|1 M2[51H ZZ0| JKsEILICE ® 23 M0il= FHS 6P| Haloh 20101 %= 23S JUt
-SEE XY ZPE YSROZ AL B AV Z ZR0|7| s 7FH0 Qs AILE 0|RFHIAIL. 27| T0lA HOTA 6 701 RG = Ao H et 4 Lt
o ARSEAE TVLL THE SZ72|7t L=R0lIM ALESHAH TS Z5 L 0 2 AIEO 101202 EA|0f 02TO0| ALSHK| OFIAIQ.
-HIRITHZ L0 AFSSh= A= ZXIEE HA TV7H k= 20| HXI6HH XI251X| 247 E712 280]
I5ELICL EL717 8 H)S SH 252 SN0 47 252 2 4 UsLIC, © 25 Z0jl= 0f2A0[9} HIHE 20| HIEHK| LR SHLICH
OfRO1H S5 501 257 701 Z2A| DF0] oo 245 T8 4 UBLIC,

® 25 H20ll= 71 TH HE SF JEE SRl

A7 Y SHR| QIS FFOJRHLICY

25 2
A2 E 0| HOIUER], $EO L= B 10| HOIUERI(ES2INE HEX) B &0l £ 2E5t2.

17 HQ U,

B UG 7FEIE, OF210] QAR OOl \B A| 44 HEAI0| 230 AES AIBSIOF OIS MBSt ik




© HiC|g2|0 S48 Aozt sHiZ

-

?.

= A
(=)

Hr

ol

2

ol

o [
1| BT | OHYIIAZOE > 2%U0| SOjR= ZHE0|
@ HHUO| A2 AUS Empy
GRS b UL 2T
> SAstF22 D
2 IPIYALS | BE EE TR 42|22
AFZ{O|

DR0f 9ot &

0]
J
r
>
o

3 22Z0)s

D HHEf2] 2 4.2
@ AHEI} 2| 20| H2|t Tct

P BHEf2] 14|
> A2l H=9l RE M=
2.5mO|22 JPIHO|0l|A At

4| 3EA  JlzasczeR 102 SO0 255102
CHAL 1023 2HS ChA] A2t
5 | SaolE | S WAS AL AL | HYUS T CH| A
A2 2 ot
(T2713 52

03




IO | YL|ct.

< ¢t

I 122232 A5

04



| &0 L A/SE let H|0|2] YLICt

1 | Control panel sticker 1 30 | Hexagon screw M8*55

2 | Preventer plate PC 1 31 | Belt2 4PJ338/133)
3 | Pedal leather PVC 1 32 | Lining sleeve POM

4 | Lampshade PC 2 33 | Principal axis

5 | Cross head screws ST3*8 12 34 | Hexagon screws M8+*42

6 | Lightbar 2 35 | Hexagon screws M10+%53

7 | Screw M5#*10 19 36 | Double joint bearing seat

8 | Upper cover ABS 1 37 | Underframe

9 | NO.1 Power circuit board 1 38 | Inductance

10 | Inthe cover ABS 1 39 | NO.2 Power circuit board

11 | PVCPad PVC 2 40 | Washer P6*16%1.5
12 | Big Flat head screws ST4%12 4 41 | Screw M6*25

13 | Cross head screws ST4%12 15 42 | Down cover PP

14 | Cradle 1 43 | Screw M5*16

15 | Hexagon screws M5%30 16 44 | Pull rod

16 | Rubber bearing sleeve | $32%¢35%13.5 | 4 45 | PVC foot Cushion PVC

17 | Principal axis 1 46 | NO.4Powver circuit board

18 | Lock nut M10 1 47 | Frontfoot set transport wheel | PAG6

19 | Washer 010%21%1.5 5 48 | Wheel axis $8*46mm
20 | Plastic bearing sleeve POM 6 49 | Cross head screw ST4%16

21 | Hexagon screw M10%53 1 50 | Fixed piece 125%20%T2.75
22 | Belt1 4P/180) 1 51 | With lamp switch

23 | Motor 1 1 52 | Circuit board holder frame | ABS

24 | Motor 2 1 53 | Hexagon flat head screw M6%20

25 | Lock nut M8 3 54 | Power cord

26 | Washer $8*16%1.5 1 55 | remote control

27 | bearing 6000 2RS,Z5 2 56 | Spring washer ®6

28 | Lining post POM 1 57 | Screw M6*12

29 | Multi-wedge belt wheel | POM 1

05



© 7|2 ALE'EH

£=0C (Manual),
T2W(P1/P2/P3) A ASAIZERAI(]2 102 HE)

Manual T

Z2724 2T BA
S BAI(1~16EA]

S5, SES URUC |RE 20 162471 45 20| KB
22| Eoll 428 288 4 gL
P1-PIIZ| T2 12 ME(x ZE 0 £E 20| J1)

&
b=l T2 ok 4|2 A2 0| JEsalT T
12402 48 s ch

USE? Kl

EN

2 s 25 /2D30 REE 44 4+ AUt

A2t PEAE 2L BYLLE 25 REE 1~102712] 28 7t56iH,
T2 0% pEE 510271 B3 JSEUC (12 212)
P2-3D
45
8
<Oz 2 T 7
_ 6
HEE A 10HAZ £27t 2522 Het 5
4
3
o) 712 102 A& A 12 THR{(10THA) 2 S0t St LT 2
2|4 58 AE Al 302 THR{(10SHA) 2 £27t HEHEILICH 1
o 1 2 is 6 s 9 10
[SHAI
P1-3D P3-2D
& 1y
8 8
7 7
6 ———— 6
| 1
5 5
4 | [ 4 1
5 [ R ; - | . | .
? e el 2
1 1 —
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 o 1 2 3 4 5 6 s o 10
2] @)

06



© 2|2 AF2H

A% 37 HE
HES 201 $20| HSELICt
Sl 28 220 YEUCH
Hel BAIS

AEYH HE

Ash3S 21E 2E9) ~

(e} - ¢ S - a0 RA I:HE(.'.' -)
2030 28 gBRI 25 20] 4% 23H0| J}sELC)

(1~165HA)
25 Nzt 23
(5~10%)
—— £E8 S (Manual)

TS2Z Al

CEGOJIN

27|38 UM |

A HEOIL +E2E BES F2F H|0EY
27[8t| 1, & AE Us A L2207

ZACH AT B0 27|15 gL

t 2|27 SE AURS TS
ol s o= g7|H He|o
AAAAEA| 27HE AHERILIEL.

=l
Eanlv

07



O]
Ho
O
0%
oz

7|2 2HA|

& O[S ofpfHB|RHE Ee| & CelS OPUB|2E &
SelE =/ M é% 2/ofl Sekg Lt YE 20 RES IRl A ES
b 2T A LEHAS ST R0, fAo2 MO A HELL
5f2/2t FF0] 2t010] OFFEHI LI > 25 Alof2], 1%, 4o
2iolg Zetgtct.
o|2toj ofot At HEEHOf| 24O AL
QA E= ATHO| 242 HEH0 A, BIE0l| 2I0tM & CI2IE o
20| 7ot YYD QE#ALIE%
> 2 Al LM ZO0 > 23S Al Cfe| 230| 7tsEiL
&2 F7RR| 25 20|
It
=
HrEtol 2= ALE 297171 2E413
BICO| RE2 £, 52 Y402 =0 Aol 2E717|E S sl AE2
F &2 oUHBIRE Eel 2 S-UCt = gEai A AEEH
P2 Al O 2N E RsS b4 ABHCE
oF A O\AL‘[’.
=2 T Mg .

08



SEA 1Y 158 O|UZ AREaiFH 2.

WL
4B O[S4 2019 230

7He|0fxE 0|5t He

e EEE:

CrelE gele 250 tef 462 = A9

ot Eeryut. 25 540 &
BI7I0} AFESHMI2.

[y

ERR

U

ATYE AL
AEe YUE &F 2|220/L
ADIEES 20 HaloH| ALESHMIR.

——=2 35

09




—
(O
> o
o = oF R 5
x4 O 0 = ol =} 9
—ll_ (=] ol = & 1o X
= o o 2 & = ol
o = = _-:._ ol = = ol
® ur < o H o o % 2 SR | A
ur Ur L & o = o W G
of = = N o - 10 o B
el =L oy = o M T oK
™ O = o = o ml = =g X 0T
~ Wy ool T Nd o pB UE 7
o X = RO Z0 oo < = 0 X 7ol My or <D
o 0P G = 2 5 nulJd D olE
il = <o o H X O drind = =
X0 o F % B N o3 — o~ ﬂam_“_ ~
H__v AO 1 = = = = \__\_ Ni! h/leLl _HI E.,
= & il " ol & Nq T WAH__O.; oJ i N[O 00 —
) oy & F @ = | B RGN EJ
<l 5o | oo = X 5T 10 F Nd | Blanor olmo ol X0
- = 33 Pm= = | #EH o i
0 o0 o w w o = = VKT HFE N~
i B = | & o9 ™ o No | — o e
Xl o= X | o)W OX 5 g O xR o
0 o= g Yo | MU R o o H | g3 Mo N
oF | oz oF a o NIE X oI Hio EE o o &
G+ = P o & 8 g3 o ~ <0y Mo Ho o
2 w5 A %0 | Won Hxo .
€ 20 % OoF M & oroo oo md 0o R <tboor ol g [uy
N . ! FUr v | R W G R r m._.m_ <0 .an o) M 0
e o e e e A.o %0 OF <O No <D
. ° |7rE
o el
- o op
== I J J o J
4t . - 9 ma ol
RD T T X9 T Wo® o
W_._mo il [ o8 = ok @ o]
= e ny Moo — o= [ b
w = ~J O _HIOM < < XN N
S HOo o 22X~ N D0 X y
T ol o  DEFAY F o, <O o
o = KT o8W & T a0
g o ® g Su T < i wl 0
sm g~ T KSR 3l 0 o -
S TH=X P WML = g < ujo w
= = o OF | oboX U UOR o & — = on o
S5  Jo Fo | o<k Koz & o - ol a E-
9 F o g R T = go® N | =
o T | = o MXxn B oF 1 © ~ | o :
Jra oM B G L R 7 N | I
zQ = 1o ve IMN|20 5 Tz o 51 & ®O ol
2 43 oo | 2% ALTH g T W e = = | D
7 | =2 zp 00 | Kb o ™E 2o W < [0 X3 < |
] oA n I o T BT WIe o oF= Ik &= o iy
7o | Lol <2 gp | E SEYE T oo =T ik e _._q )
=0 | 5o == S ol T orod =00 anz KIN S (0)
o Ol o —_ o- — ol = 1l Y HiD
X %o uo 2 E-] o Y= = s %o_w_-% Hip o o <l I+
d | DE X = B EIOU X X R HZ S Al
<Jio oy ap ] B A R R NG LN 4t g 3 |0
T XK Ss TN o s B H 2o = |
Vo J 4A S o ls . o i o 2 < of
=T o %ﬁw A <j0 20 &I ol RURO o A 1u.w H O <]
. . T T 0 HE o 5 4 .__”_ﬂ_ =
. ° H.A'

10



EGOJIN [M-H]-2-2-H-M]
(en | E 8 o | seade | Oas Owe Qo [oEl 1)

((szes |0 agon Oasoz O sxse O 2k | 459 | )
zexny | | 232y | | sizx@cE) |
Topsth o | | ze2us | | 4= 202 |
2 2 |
SBfHIS 2 F25H A0 ST STlof Tt OIBILICH 24 P2i2 oI5 S| S2E M0 BELICL(PAE B BUK| T2 HAS 217 4AUCH)
. J
0L AOIE, YT (IO FL BH2HOH Lol |4 FHIR. (SEOHY, Z812, AU7{0{A MO|ESOA ToHaAl 4F) Chet S S MO|ES S8 AEL
4 Y
sz/ms e | [ oreoes []coasEez o [] 7t AEo0 o yzzz [ 7 ]
DPOUNE | (@B S HES HolZNR)
azzopzag |0 e [0 s#2@5393) [ 7IEHEE, i) | szwou yapis |
gEgod )3 | | sewou eay |
. J
e Y
BAAE 7|25 _010-8874-6313
22718 N
2EZ010-3494-6313 (HEAIZH L SNSTHsS) YY7tsARE 10:00~17:00 (RY, 3HE A2))
7B 12E (@0 2ZISVC)/HIOIBIS S egojinT)
3612 2987 ()0|2
W2 0 1012 28 2 5UAE § SHAIR, B0 32 AO|E M2 FFHofet 2=0| JhsBLc
£2, 3SUH)S 0|ZBLICE B, SibfAL o] SA| BSHIIE 2712 s 2 9l00), 27t SyE e DAY SLLC
12 S5 22, DB(14)2 23 MO HE X227} HSEILICH
sSL/5L- =] L =
oz wel/ghEo E7ks gLt
712t
S0| 0130 S2| = 2L Y +I 2743 2R B2
Fofer
HE70) 017 TojeH0| 2REHYS
ZYMB L AZ o
, ZANE0| 22 YEZY S| E DO BIISHLIC
’ - (R 3 172 9 oF2 2620] 0[71)
4B B U oS B Fot 32 E3 22j0] 920| Y A1 AISOZ I3 ABS T, 312, ¥ BuE 4ES
L 0% EE0] §7f—°*Ll‘:f. )

© 6 6 600 6000 000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [M-H]-2-2-3-M]
(er | E 3 g | wens O Ole& == [7F )

vz ez | [ adow [ gasoz [ wxsg O 2l 1| 429 |
'd 2\
zeny | | 22y | | ees) |
Fopei ane | | zeds | | 4270 |
= A |
=
efHjbIR 2 2254 AE0| ZUD RI|0| T2t AOIFLCH 24 2012 QI3 S| S22 H0h STUICH(FAK: 31 40| B2 ¥ 27 YALI)
A\ J
01271 AfO|E, SR )R ZS S2UON oIS A ZHL. (REIBH, ZFE, AH0IA AOIESOIM PoH5H AZ0| et 322 ST AO|ES S5 YLt
'd N\
sz/ma A |[[Josdes [Josszeznoy [] 7YstAEol o yz2z [ e ]
DEYPOLME | (DB A HES HOFN D)
szqoy s | [ 2l [ #2@s293) [ 7I8@IE, i) | szwod Azus |
B2woN o3% | | siegos ey |
A\ J
'd 2\
2AHE 7|78 _010-8874-6313 _
_T'_7ﬂHA|1_IE-I 1 544'63 1 2 AZ2010-3494-6313 (AL ZH LY SNSTLS) SEItsAIZE 10:00~17:00 (Y, 37L Al2)

77}2E(@0]|12ISVC)/H0|HE S (egojin1)
AS BUY R4 1 27|E ZHA| ZH2 736HZ 29812] (F)0| 22

1.1 QU BHES ME 420 5 79 0L AHGIFAIL. T0) AJO|E Lf D3 U BHEMHS B 513A|1, BHEO| A2 AO|E MHS SF ARt B0 ZH5ILICE
2. ME0| 3|4 ()0 2212} A\fE SHIANCIBIS S, ZSEHHH)S OIS BILICH Ef, SiHiAl Qo) SHA| BRI 2712 WAIS 4 9lon], 27} el Zote T BetolLic
3. 8H2 D3 A/S OHIAE ZBH5| 7|35 DAMELS Sof B2, DHEI4)S 2%l ZMOFME 227t 2HsBiLc
Ao MsH3E = L5
olzz<e W0l 7H5ELIL oAz /ol E7Hs oy
= . 7|7k AN
AEZ4HE 2 79 0|ufo] TN BN e
SIS E AEO| ALO[Z7} 1] SILF Cixtol MAHS0| OHR0| SA ot B | AE 43 F7US 213 22
(2 M)/ vigH| 228Y) - FOREHA
Hjao= AHE04 0|5 ROjEY0| 2EEY
O_ TT _ N
225 A G 12 420| HiSE 32 (RY AR ZIE HE
APEZ Y ZRUMEC| ZQ AEZY 0| BHE D30| 2715
B o - (Ri2pA 24l A 172 2 oFat 2620( 9 )
AZo| BH2 I} A2 WA Lot B . Y 5 .
= 5t M20| 0| U ME ALZO2 Ol AEO| T, Fe, B2 PAH 42T
08 #E0| 2715




. o A=
Ch MH[A2Z Al ()0 222] = A ZE FHALOIA AMEIAS
5 Z 1912 = 79 o|Lfof, TieiE4e SEL2FEH 149 O|U
H S o) jgEws AZYTYE SE 72 oL, TjsEAe = 42 ol
5 201 S| A ASE S| Sl B2f0l T A S0 0= S5 L 2e
N = AH=] EE|L|[|» [=] A/SE B8] Q5= 2212l - Do‘ﬂg
2 e SRt Fah exn = B0 S5 B2 0| TS
b = S0l AELIC @Tajel o P0j Alofl= AZ0| 528 22
= 310I5H 2 M0 FACH2 MHLE’JEAZGL}D] oﬂij e I e t A
% o U2 7% 7|§£‘ 2 TS oTo, o OT o, — )
-*Z J|25t2 oYzt =t S o o 3 e
% 7|ﬁ7f : SILICH Y420| Qe AR QA4 A/SZ RIGHEILICE @olg+z 2 Aepemks s
SH0l5t 4 QLOfOF BLICH Y420| Sl 22 B
: 2 _
SUARSIIH = Z) | S-MALE RS2 | REERIIY
B3 NHANEZ ek c =
2 BICIZ2I0 5) SpED :
HE8/28 AU, A2, 771 AIg Tl ex HiTIZan 5 L o -
= : :
28, 7128 84 A0IE7 T ~ e e =
HETe] 1 712 0Lz, 20 A, A0SR, 4950, S58 g %g(izg :7:5 o -
o = gAY HIz|1Z, 2/dC/m) SR 2 ] _ _
e %OEF(QXZESQA\:'ora‘zﬁ*;\) - T 174 149 ‘?H%%Z
J1 7ot JIEDIE, OIER, 2252 A2ls B2 2l(ex 01, 2 - I s
5 3l HS
e sigets el el
ST E (ex 2HEIAYIC)
ol o
Ab O Q o o
©c & o DHi1 lD)
T Of 2} ID(H
i
= A
T RO
[ 2E2MH|A TEMH|A
A _ N
<= 717N, 2, MEEY, H2IS
o
53 AHIA HEZ PR
= 2 23 Aul2 4B S=1d ol I
B3I MUAMEZR »nEsVA‘IHIA%’E-E Nl b OMT%QE SEpT—
W gse Fie e o 42 U2 XA U MY 022 A A
B B BB Fs (@ 2eas] 1A ! 022wt
0 B2 %49 70 ;fu;(i} T TETE < EIAIASE et AR O Ol Tt 218t A
2 47 g2 Bt 37510}, Ky ol it dofe 2 o)
29 | ERun S ol R0lE o7 47 g2 cey sl L 3 ool oo ) s
e — » AfCH2]2t 291 B3] Al coz
" ey T e « 4314 B0 H(Ea, AT, BeABole| D)SO=
2 UE =4 UES U5 20 - 2 -
B JHE510] SO A| QB4 L4410 ER :{:i? §;§7} Ol AfCt2|2t = 19H Q|9 27t %‘% e A|—‘SIE‘7H|;\“1§
g D o3 2[4 30H 0|49 BEO] %‘E%LH O‘;a:l e
= 7 Hel= YerAQl AfCte|atet 1¥2 27b Qo) Cfsl
i j oTiC 2T ¢
e B
0 g _
I (O:Af0IZ- Q442 ok Zl- —,l_A|§ 2ans 74_?_
gz [PAHEEA ‘ AEDSHE s | J'-;Euzo D\‘?}El_li\ ?a‘i BRI
Agepoly | 121505 4 NERG S Lol = R0 o
o s - o U718 S22 Argstod 1?,0\ see ey
g%ﬂ? -t . o 2 ZAH0ILHHOER S0 9ot 0, & YW Al
. = — T34 =
| . o JAOIM DI YE AR, SHE ABOE 1% L Al
7 e o o (F)0]2121 MBIA TIAF L HAF Z[A}OFL ARZO
AEAPH 42| Of2l8 HES AP EAHE 49 s
TEO Lo =S
= o ALE AT LHOI| ‘SIS 2[712| Of0F 1 LA A|
2l #E2 oL 42| 27ts Al — g s
o [FHE Le0A 3 4Eng
M e 242e] =)
;%mw‘ S g%gﬂg a |%I-!-—O-—I 7-6|T 3, 451 S)0f o5t T2 gHAl A|
£F0F et BRI A B(8 (@12t 20 (o S s 2 20l 2
ST e « A0 DIRE Lt 205 A2E
AHRRQ 19|, | Aspt s 55132 QA ¢ sle 22
o i (0| 8}, 29, oto[of, AHZ| 5)
13013 Cy

TOiHE - F42|AF o] 2

1
WA FY|E BHA| VR X2 73622 29




